

Zapisnik sa redovne sednice Skupštine Teniskog saveza Srbije, održane u Kraljevu dana 27.12.2014. godine.

***Predsednik Skupštine Vuk Jeremić otvara sednicu:**

Predlažem da se pre zvaničnog početka sednice Skupštine izvrši izbor radnih tela skupštine i to: verifikacione komisije, zapisničara i 2 overivača zapisnika

- Za članove verifikacione komisije predlažem: Petronijevic Predrag, Krajinovic Siniša, Eric Milojko.
- Za overivače zapisnika predlažem: Nikola Živković, Vučkovic Milan.
- Za zapisničara predlažem: pravnog savetnika TSS, advokata Predraga Avramovića

*Stavljam na glasanje predlog odluke o izboru radnih tela Skupštine.

Članovi radnih tela izabrani jednoglasno.

Određuje se pauza od 15 minuta kako bi verifikaciona komisija utvrdila postojanje kvoruma za rad i odlučivanje.

***Molim verifikacionu komisiju da podnese izveštaj o broju prisutnih delegata i broju glasova.**

Predrag Petronijević daje izveštaj verifikacione komisije i ističe da je broj glasova 731 bodova, od ukupno 1028 glasova, koliko imaju svi članovi Skupštine.

***Predlažem da Skupština usvoji izveštaj verifikacione komisije.**

Izveštaj je usvojen jednoglasno.

Budući da je iz izveštaja verifikacione komisije utvrđeno postojanje kvoruma za rad i odlučivanje Skupštine TSS, Predsedavajući Vuk Jeremić je predložio **da se pristupi radu na sednici po sledećem**

Dnevnom redu :

1. Usvajanje zapisnika sa sednice Skupštine TSS održane dana 23.12.2013. godine
2. Podnošenje i usvajanje izveštaja o radu TSS u 2013. godini
 - finansijski izveštaj
 - Izveštaj o radu Upravnog odbora

- izveštaj Nadzornog odbora
- izveštaj Takmičarskog odbora
- izveštaj Stručnog odbora
- izveštaj Sudijskog odbora
- izveštaj Trenerskog odbora

3. Usvajanje odluke o izboru revizora za 2014. godinu

4. Rekonstrukcija i popuna upravnog odbora, i izbor Podpredsednika skupštine TSS

5. Razno

Pre glasanja o predloženom dnevnom redu, želeo bih da obrazložim da je iz objektivnih razloga došlo do proširenja tačke 4 dnevnog reda, u smislu da je pod istu tačku uvršteno i glasanje o predlogu odluke o razrešenju dosadašnjeg Podpredsednika Skupštine, Miodraga Tomića koji je prestao da aktivno učestvuje u radu teniskih organizacija u Srbiji, i predlog odluke o izboru novog podpredsednika. U tom smislu, predlažem da Skupština usvoji ovako prošireni dnevni red.

Goran Bujanj predlaže da se u dnevni red uvrsti i tačka predlog izmena Statuta, i to kao tačka 4, a pre tačke rekonstrukcije UO.

Predlog dnevnog reda, korigovan predlogom gospodina Bujanja, usvojen jednoglasno, tako da je usvojen dnevni red sa 6 tačaka.

PRVA TAČKA

Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice.

Predsedavajući pita da li postoje primedbe na zapisnik.

Dragan Savić se javlja za reč, i stavlja primedbe na zapisnik, da je njegova diskusija izostavljena, jer nije uneto da je zapitao sve prisutne da li je moguće da uprkos tome što imamo svetske igrače, da opada broj registrovanih takmičara. Ističe da se radi o disproportiji. Ističe da je tada rekao da čudi da prisutni ne žele da govore o tome, i da je najgore to što se članovi UO ne pojavljuju na turnirima. Ističe takođe da su uslovi za treniranje dece slabi. Imate trenutnu situaciju da po ovom statutu imate situaciju da vam je najbolji klub Zvezda sa vrlo malo takmičara.

Budući da nije bilo primedbi na zapisnik stavlja se na usvajanje.

Zapisnik usvojen jednoglasno uz izmenu koju je predložio gospodin Dragan Savić.

DRUGA TAČKA

Podnošenje i usvajanje izveštaja o radu TSS u 2013. godini.

Predsedavajući poziva generalnog direktora TSS, Dušana Orlandića da da usmeno obrazloženje izveštaja o radu organa TSS, koji se nalaze u pisanom materijalu.

Direktor Dušan Orlandić ističe da je pravljenje budžeta jako komplikovano, zato što se na početku godine ne može znati koliko kola će proći svaki od učesnika ekipnih međunarodnih takmičenja.

Obrazlaže stavku po stavku izveštaje o radu organa TSS. Posebno, stavku o stavku obrazlaže prihode i rashode. Ističe da su problemi kod finansiranja tokom godine rešavani beskamratnim pozajmicama od pravnih lica i da nisu uzimali kredite.

Što se rashoda tiče, ističe da je veliki deo rashoda otišao na finansiranje juniorskog programa.

Ozbiljna stavka kod rashoda su takođe rashodi vezani za finansiranje takmičenja.

Ističe da je deo bankarskih usluga morao da servisira TSS, jer je Farmakom koji je zapao u teškoće propustio da plati dug TSS, odnosno banci koja je dala kredit.

Velika stavka u troškovima su troškovi Davis i Fed cup-a, jer je u 2013 godini, igrano finale Davis cup-a.

Goran Bujanj se javlja za reč, i ističe da je izveštaj revizora rađen samo za budžetska sredstva, i ističe da ne sme da bude tajni izveštaj. Takođe, postavlja se pitanje zašto nije rađena revizija svih izveštaja, o svim prihodima, a ne samo prihodima od Republike Srbije. Ističe da mi nije jasno kako je revizor mogao da zaključi da TSS ima 59 aktivnih klubova. Napominje troškove za najmljivanje opreme i rekvizita, koji nisu navedeni detaljno, kao i da ima primedbu zašto nisu navedena sva lica koja su primili novac od TSS, kao lica koja je TSS angažovao. Takođe ističe da bi bilo dobro da u izveštaju stoje svi podaci o zaradama i broju zaposlenih. Ne zna se da li je neko novi zaposlen ili ne, i da li je neko dobio otkaz. Postavlja pitanje javne nabavke, za fizičko tehničko obezbeđenje, i da li je uopšte potrebno da imamo obezbeđenje, i da smatra da je obezbeđenje preskupo.

Dušan Orlandić ističe da su sve javne nabavke i sve tendere u ime TSS radio Sportski savez Srbije. Ističe i nabroja ko su zaposleni u TSS. Takođe, ističe da je TSS izabrao najpovoljniju ponudu za obezbeđenje, i da primedba ne stoji. Ističe da plate ne mogu da se pravdaju u iznosima većem od sto hiljada mesečno.

Predsedavajući predlaže da za sledeću sednicu izveštaji budu dostavljeni kasnije.

Milan Jerinkić predlaže da se svi izveštaji iznesu, a da se tek nakon toga da diskusija.

Nakon što je generalni direktor dao usmeno obrazloženje, Predsedavajući poziva Predsednika UO, gospodina Toplicu Spasojevića da usmeno obrazloži izveštaj o radu UO u toku 2013. godine.

Toplica Spasojević ističe da je UO u 2013 radio u skladu sa dužnostima i ovlašćenjima, i da je održano 4 fizičke sednice, i 4 elektronske. Ističe da je 2013. Godina bila finansijski jako teška. Ističe da se radilo na jačanju strukture TSS, jačanju rada i jačanju kolektiva, kao i predstavljanje TSS na međunarodnom planu. Ističe da je TSS imao izuzetne sportske rezultate. Takođe, pohvaljuje organizaciju stručnih službi TSS, i zaposlene koji su učinili ogroman napor u radu. Takođe, napominje da je održan 21 futures i preko 200 drugih turnira. Obrazlaže i da je u 2013 godini urađen projekat NTC, i da je učinjen pomak u tom smislu. Nova ideja je da se prvo naprave spoljni tereni, nakon toga hala i objekat. Ističe da je TSS velika sila zahvaljujući klubovima i igračima, i da je učinjen veliki napredak u saradnji na međunarodnom planu.

Milan Vučković podnosi izveštaj o radu Nadzornog odbora, i ističe da je NO pregledao kompetne izveštaje, i da su svi izveštaji u skladu sa Zakonom, nisu nađene nepravilnosti u vezi radno-pravnih akata, i predlaže da se usvoji ovaj izveštaj.

Aleksandar Bolić podnosi izveštaj Stručnog i Takmičarskog odbora, i daje iscrpnu elaboraciju oba izveštaja.

Predsedavajući predlaže da se ne iznose usmeno izveštaji trenerskog i Sudijskog odbora.

Nakon što je predsednik UO dao usmeno obrazloženje izveštaja o radu, Predsedavajući poziva članove skupštine na diskusiju o izveštajima.

Goran Bujanj ističe da mi moramo da povežujemo potencijale regiona. Ističe da se ne slaže sa održavanjem elektronskim sednicama. Ističe da je izveštaj NO bolji od onog iz 2011. Koji nije ni bio u pisanoj formi, tako da je ovaj svakako bolji.

Ističe da smatra da se izveštaj takmičarskog odbora više odnosi na 2014. Godinu, a ne za 2013.godine. Ističe da smatra da je profesionalizacija suđenja nepotrebna. Postavlja pitanje zašto je Aca podnosio izveštaj umesto Slobodana Vojinovića, koji je predsednik Stručnog odbora. Ističe da je izveštaj Stručnog odbora štur.

Aleksandar Bolić ističe da je on podnosio izveštaj jer zbog tehničkih razloga on nije u materijalima. Ističe da postoji detaljan izveštaj o svemu, ali da nije želeo da se skupštini podnosi izveštaj od 50 strana. Ističe da se Stručni odbor držao čvrsto stručnih kriterijuma.

Vuk Nikolić ističe da želi da objasni princip delimične profesionalizacije domaćih sudija. Obrazlaže detaljno rad Sudijskog odbora, i ističe da je neophodno da se napravi tim sudija koja će raditi profesionalno.

Neša Pužić ističe da je želeo da diskutuje o izveštaju takmičarskog odbora, i da ima primedbe na elektronske sednice, kojima se protivi. Ističe da je licenciranje klubova izvršeno nepravilno. Predložio bi i izmene komisija. Ističe da se broj dece smanjio.

Miloš Jakovljević uzima reč i ističe da nema dobru saradnju sa Ergom, i da prigovara zašto nema veterana u izveštaju Veteranskog odbora. Ističe da iam dobeu saradnju sa Vukom Nikolićem.

Milan Jerinkić ističe da se slaže sa Goranom Bujanjem u pogledu rezervi po pitanju Finansijskog izveštaja i izveštaja revizora, i da utrošak novca TSS nije transparentan, trošenje novca na avio karte, tendere, korišćenje službene kartice. Ističe da je protiv da reviziju vrši ista revizorska kuća kao ranije, i da se odredi kontrolni revizor za finansijske izveštaje. Što se ostalih izveštaja tiče, ističe da se protivi elektronskim sednicama, i da ne prihvata izveštaje takmičarskog i sudijskog odbora, a da su najbolje radili trenerski i stručni odbor. Što se tiče izveštaja UO, ističe da nije realno da postoje uslovi da se gradi NTC, i da bi trebalo ženski tenis preseliti u Novi Sad. Opšta konstatacija je da se u prethodnom periodu nije dovoljno i dobro radilo, i da predlaže da se usvoje izveštaji sa ozbiljnim primedbama, sa zahtevom da se finansijsko poslovanje stavi na sajt na uvid javnosti.

Predstavnik TK Žak, da je uvođenje fjučersa dobro, ali da ih ima previše, a uvesti jake čelindžere.

Dragan Savić ističe u pogledu takmičarskog i sudijskog odbora, da nije naveden pravi problem, da je forma takmičenja previše glomazna. Da je intencija da se zadrže sudije kako bi dobijali novac. Problem je to ští imate sudije koje su u takmičarskom i stručnom delu, i ističe da sudije pomažu regularnosti takmičenja. Ističe da lokalna takmičenja nisu motivišuća za decu, da svake godine ima sve manje takmičara. Turniri ne bi trebali da budu glomazni i iscrpljujući.

Vuk Nikolić ističe da se turniri ne prave zbog sudija, jer njih ne pravi sudijski odbor.

Miloš Dedić ističe da se u Stručnom odboru radi jako dobro, i da su veterani svakako potrebni kao sparing partneri igračima. Pohvaljuje Pedju Petronijevića kao novog predsednika TSZS.

Selektor Bogdan Obradović ističe, da mu je jako drago da se radi u konstruktivnoj atmosferi, i da predlaže da se Dragan Savić i Goran Bujanj uključe u rad TSS, jer su dali mnogo tenisu. Ističe da bi oni trebali doživotno da budu tu i da se aktivno uključe u rad TSS.

Nakon što je završena diskusija o izveštajima, predsedavajući stavlja na usvajanje odluku o usvajanju izveštaja.

Odluka o usvajanju izveštaja, usvojena je sa 13 glasova protiv usvojen izveštaj o radu za 2013. Godinu, i bez uzdržanih.

TREĆA TAČKA

Usvajanje odluke o izboru revizora za 2014. godinu.

Predsedavajući predlaže da se za reviziju finansijskih izveštaja za 2014. godinu, angažuje KPMG.

Stavlja se na glasanje predlog odluke o izboru revizora..

Odluka je usvojena jednoglasno.

ČETVRTA TAČKA

Predlog izmena statuta

Obrazlaže Goran Bujanj, i ističe da smatra da treba brisati savet klubova. Takođe, ističe da smatra da TSS nije teritorijalno podeljen, i da treba brisati regionalno. Takođe smatra da treba menjati nadležnosti skupštine, da treba izbaciti iz Statuta uslove za izbor predsednika TSS. Ističe da je bitno menjati član 13, pravo glasa i glasanje, gde treba uskratiti prava na punomoćje. Smatra da treba treba za kvorum 10 klubova.

Predsedavajući predlaže da se sada ne raspravlja o ovom predlogu jer ne postoje tehnički uslovi.

Dragan Savić komentariše da je predlog dao odavno ali da se na njegov predlog nije oglasio.

Milan Vučković predlaže da se sve ove inicijative dostave pismeno svim klubovima, a da se na to obavežu klubovi.

Delegati su se složili sa predsednikom da se ovo pitanje ostavi za narednu sednicu, i da se istovremeno uizvrši usklađivanje sa usvajanjem Zakona o sportu.

PETA TAČKA

Rekonstrukcija i popuna upravnog odbora, i izbor Podpredsednika skupštine TSS.

Predsedavajući ističe da je Milan Vučković podneo ostavku na mesto člana NO TSS i da je ona usvojena.

Predsedavajući obrazlaže da zbog povlačenja Miodraga Tomića, bivšeg predsednika TSIS sa mesta predsednika regiona, i njegove neaktivnosti u radu teniskih organizacija u Srbiji, smatra da bi bilo korisno da na njegovo mesto Podpredsednika Skupštine TSS, bude izabran predsednik TK Spartak iz Subotice, gospodin Milan Vučković, koji je svojim dosadašnjim angažovanjem dao izuzetan doprinos čitavom teniskom sportu u Srbiji.

Predsedavajući otvara diskusiju, a nakon okončanja diskusije stavlja na glasanje predlog odluke.

Odluka je usvojena jednoglasno.

Nakon usvajanja odluke, predsedavajući poziva predsednika UO, gospodina Toplicu Spasojevića da iznese predlog o rekonstrukciji i popuni Upravnog odbora.

Predsednik UO Toplica Spasojević izneo i obrazložio predlog za rekonstrukciju i popunu Upravnog odbora, i to da u UO uđu Miloš Jakovljević, Milan Jerinkić, Milan Slavković, Nikola Živković, i Predrag Petronijević i Miloš Erelić.

Predlog je da se razreše Radoslav Vulićević, Dragan Lazarević i Slavko Carić.

Predsedavajući je otvorio diskusiju o predlogu gospodina Toplice Spasojevića.

Goran Bujanj ističe da je protiv principa delegiranja po principu regiona.

Slobodan Vojinović ističe da nije personalno pitanje, i da se ovde radi o principu, i da je protiv davanja značaja regionima. Da je problem oko kvoruma nastao jer je broj klubova smanjen sa 6 na 4 kluba. Ističe da dolazi do čudnog gomilanja glasova, i da treba brinuti kako ko radi, a ne kako ko skuplja glasove. Ističe da smatra da se ide u pogrešnom pravcu, da će TK Crvena Zvezda biti neutralna u narednom radu.

Milan Vučković ističe da smo na ovaj potez prinuđeni jer se mora deblokirati rad UO TSS, a da će na narednoj izbornoj sednici biti prilike da se ovo promeni.

Nešo Puzić ističe da podržava predlog Toplice Spasojevića.

Nakon završetka diskusije, stavlja se na glasanje predlog odluke o rekonstrukciji i popuni Upravnog odbora.

Odluka je usvojena sa 15 glasova uzdržano, bez glasova protiv.

Predsedavajući predlaže da se Luka Vujević izabere za člana NO TSS.

Odluka usvojena jednoglasno.

ŠESTA TAČKA

RAZNO

Predsedavajući pita da li postoje diskusije po tačkom razno.

Slobodan Vojinović se zahvaljuje Vuku Jeremiću na dosadašnjem radu i pomoći TSS.
Nešo Puzić ističe da želi da pohvali konstruktivno vođenje sednice, i da najavi proslavu TK Sloboda Čačak.

Predsedavajući se zahvaljuje svima koji su došli, kao i na podršci u radu. Takođe, ističe da je spreman da nastavi da pomaže teniski sport u Srbiji bez obzira čime se bude bavio i gde se nalazio u budućnosti.

Ističe da je ovo bio nephodan korak da se odblokira rad UO. Ističe da iskreno smatra da je potrebno još promena, i da će sledeća godina biti važna u takmičarskom smislu. Ističe da smatra da punuda Novaka Đokovića da se aktivno usključi u rad i život TSS, veoma bitna i da se mora iskoristiti. Ističe da se čuo sa Novakom, i da mu je on rekao da želi da pomogne TSS, i da želi da se sprovedu promene. Ističe da je Novakova želja da TSS krene napred sa novom energijom.

Ističe da moli Skupštinu da odmah nakon praznika započnu razgovori o tome, i da se vreme ne gubi. Ističe da moli delegate da vode računa o tome da su neophodne hitne promene. Ističe da će TSS moći da računa na njega, ali da sa reformama ne sme da se čeka. Moli članove da se angažuju na konstruktivan način, kako bi se novi početak TSS u 2015. godini mogao desiti što je pre moguće. Mišljenje svetskog broja 1 se ne sme ignorisati i ono se ozbiljno mora uzeti u obzir.

Po iscrpljivanju diskusija, sednica se zatvara.

Sednica je zatvorena u 18.00 časova.

Zapisničar

Predrag Avramović

Overivači zapisnika

Milan Vučković _____

Nikola Živković _____

Predsednik Skupštine TSS

Vuk Jeremić